Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Audi A6 Kombi 02/1991->03/1997

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



S ervice Vitver Centrum Audi 100, A6 e ,
@ + Avant+Quattro ﬂ =) gx Eog:oi ta ma:. 1(2’2
NACHOD 1991-1997 l 4x M10x30 x Podlotka mal. 12,
BT 4x M10x100
Q Typ: VIZ 095 2300 kg| 75kg 2x M10x110
Prazska 835, 547 01 Nachod Typ; VTZ 095A 3x M12x35 n 2x M10
2x M10 limcova

2x M12x45
v s . H D 5x M12 limcova
Montat' ni navod m
B

Anbauanweisung MDCR-1584 Hodnota @ 4 x Podlotka per. 10.5 Esj 2x L=80

cres . . CSN 303651 Wert
Fitting instruction ISO 3853 2000 kg | , Value @ 6 x Podlotka vel. 10,5 VT 08
EU 94/20 10,49 kN ET 170 sklop.

|Audi 100 , A6 + Avant+Quattro| s
M N -Mﬁm@s M10x30 M12x35
. | | | |
Y | =8| | |
... M12x35 f
[ i
0 &
13 L]
e (]
el | IR
2xM10x110 M10x100
E L=80mm
'\ :
\.M10x30 §/
Packa v poloze otevieno Dvou Srouboveé provedeni

_Typ: VTZ 095
VTZ 095A

SVC NACHOD " E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.(Fax):+420 491421021-2 ©|1
Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR  http://www.svcnachod.cz  mobil: +420 603360607

Dokumentace SVC Nachod A7z 9



Vyfez drt' akl
narazniku
u starSich modelu

=

=

Vyfez narazniku
u starSich modell

Montazni navod :

1.Demontujte z vozu plastové , alounéné oblot eni zavazadlového prostoru a naraznik vozu.

2.Prilot'te na zadni Celo vozu hlavni nosnik tat ného zafizeni a ten pfichyt'te pomoci dvou
Sroubl M12x35 na levé strané a jednim Sroubem M12x35 na pravé. Zaroven pfichyt'te na kat dé
stané dva Srouby M10x30 (Srouby na celém TZ neutahujte jen pfitdhnéte net bude TZ na voze
pfichyceno vSemi Srouby).

3. Z vnitfni strany (ze zavazadlového prostoru) vlot'te u sedanu (u combi zasunte) vyztut ujici prilot ky
obr. 3 a 4 a pfichyt'te z hlavnim nosnikemtat ného zafizeni pfes zadni elo vozu. Déle dle obrazku
¢ 3 prostrcte pres pfilot ku a nosnik vozu Sroub M10x110 .

4. Na bocniky ze spodni strany hlavniho nosniku pfilot'te na kat'dé strané po jedné prilot ce,
(z vystfihem pfijde na pravou stranu vozu) pfichyt'te ji Sroubem M10x30 obr.6. Na kat'dé strané vozu
na jit' pfipraveny Srouby M10x110 naviéknéte distancni trubicky L=80mm a Sroub upevnéte pomoci
podiotek a matek M10 .

5.Takto pfichycené tat né zafizeni fadné utahnéte dle utahovacich momentt.

6. Protahnéte svazek elektrické instalace TZ prlichodkou v zadnim &ele vozu, zapojte zasuvku
a pfiSroubujte zasuvku pomoci-§roubu M5. Kabely od tat ného zafizeni vedte ke svétlim vozu
kde je propojite se stavajici instalaci vozu (slabsi svazek vede na pravou stranu vozu).
Nezapomenite nasroubovat mezi zasuvku a jeji kovovy drt'ak plastové ocko pro lepsi vyjimani
a zandavani zasuvky pod naraznik vozu. Standartné je tat' né zafizeni osazované sedmi polovou
zasuvkou. Tfinacti pélova zasuvku , nebo jejich redukce Ize objednat u nasi firmy SVC Nachod.
Pro modely A6 je moZno objednat el. Instalaci s orig. propojenim ve svétlech.
Zapojeni el. instalace musi odpovidat vS§em platnym normam a pot'adavku vyrobce vozu.

7.Vyfiznéte otvor v zadnim narazniku,a drt aku narazniku obr.8a9 , pomoci pfimocaré pily (jen u starsich
model(), nové modely maji vyfez v narazniku jit hotovy. Odstrarite vnitfni plastové vyztuhy
narazniku obr.7.

8. Provedte zpétnou montat narazniku a provedte kontrolu El.instalace a vSech pohyblivych
¢éasti tat ného zafizeni:

9. Nasledné provedte zpétnou montat vSech demontovanych ¢asti z vozu.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=23Nm, M10=46, Mm, M12=75Nm

Technicky popis:

Tat'né zafizeni je svafeno z masivniho ¢tvercového~ nosniku, opatfeného dvéma bocnimi drt'aky , za
které'je tat' né zafizeni pfiSroubované k vozu.-\e stfedové ¢asti hlavniho nosniku je navafen tchyt pro
kulovy €ep. Bocni drt'aky TZ jsou pfiSroubovany ke karosérii a kulovy ¢ep vyveden v mistech urenych
vyrobcem. Tat'né zafizeni je dodavano v bajonetovém nebo ve Sroubovém provedeni.

TaZné zafizeni je pevnostné zkouSeno dle EU 94/20 a spliiuje vSechny Ceské a mezinarodni
normy - CSN 30 3651, 1SO3853. Tatné zafizeni obsahuje chranéné komponenty ut'itnymi vzory
€.4820.6293. fi.SVC NACHOD. Povrchova Upravaje provedena praskovou barvou splfiujici klimatickou
odolnost dle ONA 301002'N15. Spojovaci material je proti korozi chranén zinko-chromatovanim.

Provozni udrzba

Tat'né zafizeni neni choulostivé na necistoty , je jen potfeba dodrt et zdsadu mazat tfeci plochy
Cepu vazelinou. Po ujeti ca 100 km s viekem, zkontrolovat Sroubové spoje TZ a dalSi kontrolu
provedte po 1000km

L.U provedeni na dva Srouby.je ¢ep v TZ pfichycen pomoci distan€nich vlot ek, podlotek a
Sroubu M12x100. Bajonetovy ¢ep nasadte tak, t e tahem packy k sobé odjistite zajist ovaci
Cep, do pouzdra viot'te kulovy ¢ep otoeny o 90° v levo a po najeti na vodici kolicek otodte ¢ep
do kolmé polohy, domacknéte Cep do pouzdra tak, aby vratna prutina packy uzavrela jistici
Cep. Tato packa se nesmi opirat o naraznik &i jinou prekat’ku s divodu fadného uzavieni.

Dle vyhlasky Ministerstva Dopravy a Spojti €.102/95, musi byt vzdy demontovan

kulovy ¢ep z vozu, pokud neni vie€en pfipojny vozik.

Typ: VTZ 095
VTZ 095A

SVC NACHOD :
Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.(Fax):+420 491421021-2
http://www.svcnachod.cz  mobil: +420 603360607

®|2

Dokumentace SVC Nachod A8z 9



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



